

欢乐社区行引爆六合

15个月宝宝跳迪斯科“助兴”

继快报“欢乐社区行”首次走进江北之后,上周六,快报又在六合区金宁广场举行了大型便民服务活动。传统项目“记者帮帮团”、“便民网”、“名医团”坐镇为居民排忧解难,继续受到热捧。而在现场互动环节,“漂亮妈妈”的海选更是让人大开眼界:15个月大的六合宝宝用一曲劲爆的迪斯科引爆全场。

记者帮帮团

花生米泡后褪色,是染色的吗?

“我看到你们写的黑米褪色不一定是染的,那我要的花生米泡了之后,也掉色,不知道是不是染色的啊?”市民吴先生拿着11日的快报询问记者,吴先生的女儿给他送了一大袋红皮花生米,他一般煮了吃,煮之前会用水泡一会儿,可是过了没多久,泡过的水就变红了,而花生米的颜色倒是变淡了。看了快报的报道后,吴先生才想起来,“这会不会是染色的?”

记者向有关专家咨询后,了解到很多天然红色表皮的花生会褪色,因花生红衣中含有较多天然色素,用水浸泡或煮过后,水会变成淡红色,这是正常现象。但红皮花生米用冷水短时间浸泡一般不会掉色,要在15-16个小时后水才会变色。而添加了化工原料的花生米在清水中,则会短时间就变色,并且水变浑浊。记者建议,如果市民买到这样的花生米或是其他深色食品,怀疑是染色过的,可向当地工商部门投诉,请相关部门进行鉴别。

快递贵重物品,最好选择保价服务

宋先生最近遇到一件头疼的事,今年3月份,他通过快递公司寄了13件工艺品到北京,这些工艺品都是镀银的,运费是360元。“我是第一次寄,也不懂,不知道要事先保价。”谁知道,运到北京后,在验收时,收货人发现有两件碰坏了,总共价值1800元。为这事宋先生与快递公司交涉了很多次,快递公司只肯赔200元,而宋先生认为,应该全额赔偿。“这家公司不肯全额赔,我该怎么办呢?”宋先生向快报记者咨询道。

这几年,快递行业的纠纷一直不断,很多消费者为此投诉到各级消协,而消协也只能从中调解。“快递贵重的物品最好选择保价服务。”南京市消协有关人士告诉记者,选择保价服务的话,一旦丢失或者损坏物品,快递公司就必须按

照保价协议来进行赔偿,但没有保价的话,快递公司往往就有了拒绝赔偿的理由。

六合急需缝纫工,月薪1500元

劳动合同法、社会保险、就业新政成为市民们最关心的话题,六合区劳动和社会保障局的咨询台前围满了人。“请问一下,如果员工自己不愿参保,经我们动员后仍不愿意,那么我们该怎么办呢?”一家用人单位的负责人挤进人群中咨询,因为员工不愿意,所以他们就想了个办法,以现金的形式把社保费发给他们。

对此,六合区劳动和社会保障局工作人员表示,职工不愿意参保,只求眼前利益,用人单位不能雇用。即使职工写了保证书“自愿不买保险”,也是无法律效力的。因为参加社会保险是法律强制义务。《劳动合同法》第四十八条对此作了非常严格的规定,未依法为劳动者缴纳社会保险的,劳动者可以依法解除劳动合同,要求经济补偿。

“今年1-3月,我们区已帮近千名城镇失业人员和3000多名农村劳动力找到了工作岗位。”据六合区劳动就业服务管理中心主任缪卫华介绍,促就业是今年劳动部门的工作重点,目前,他们正在落实《市政府关于积极应对当前经济形势稳定就业局势促进就业工作的实施意见》,近期六合区具体的实施细则就将出台,比如今年对免费成功介绍失业人员和农村劳动力实现就业,并签订三个月以上劳动合同、按时缴纳社会保险费的,补贴标准提高到80元/人。

缪卫华说,虽然金融危机对全国不少服装行业打击很大,但这并没有影响到该区,目前该区的不少服装厂大量缺人,其中仅缝纫工就缺2000人左右。不少单位还开出了具有诱惑力的条件,男女不限,年龄在18-45周岁,月收入1500元左右,而且标明:人员一经录用,签订劳动合同、交社会保险、提供食宿。



3岁的董安欣和大人一起做瑜伽



快报记者现场为读者解答疑问



15个月大的冬冬跳起迪斯科很有模样

快报记者 施向辉 摄

现场互动

3岁宝宝也来学瑜伽

为了和六合居民拉近距离,威尔士健身会所的瑜伽教练Linda在欢快的音乐声中教起了瑜伽。而“学生”都是现场报名参与的,除了好多年轻女孩之外,漂亮妈妈林女士还带着3岁的女儿董安欣一起上阵。Linda选了几个最基本的瑜伽动作,没有任何准备的看着女儿,生怕宝宝被站不稳的人一下撞倒,大家在一阵笑声中总算完成了老师教的几个动作。“我知道做得不好,重在参与吧。”结束后,林女士笑着告诉记者,她也想学瑜伽,可是看到周围很多人学瑜伽都是为了减肥,“我的身材算很标准了,怕去学了越来越瘦!”

15个月宝宝舞技惊艳全场

“小燕子,穿花衣,年年春天来这里……”一阵动听的歌声在活动现场飘扬起来。原来,现代快报·都市圈网举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛也开进六合举办海选啦,现场就有5位漂亮妈妈热情参与!

3岁的董安欣紧紧依偎在妈妈的身边,母女同唱《小燕子》,那温馨的画面羡煞旁人。安欣小朋友“暖场”之后还给妈妈伴起舞来,用实际行动

给妈妈加油鼓劲!

“我和宝宝一起跳迪斯科!”漂亮妈妈陈玉红语出惊人,她抱在手上的宝宝不过15个月大,这咋跳啊?谁想到,这个名叫冬冬的女娃听到动感的音乐真的就跳起舞来——她像个不倒翁一样左摇右晃,站都站不稳,可是脚步一直踩着节拍,间或屁股还扭了起来。围观的人全部哈哈大笑起来,冬冬越跳越兴奋,还邀请其他小朋友跟她一起共舞,完全不顾妈妈才是参赛选手,成为了绝对的主角。“简直就像个男娃,太好动了,在家里一听到音乐就跳……宝宝今天是代我参加比赛啦!”妈妈陈玉红兴奋地说。

订报团一上午订出41份

“阿有油送啊?”订报台前,不少居民都凑上来询问。原来,之前快报在江北推出的订报优惠已经让六合居民垂涎欲滴,“冲着这油我也得订报啊!”

不过,刚要掏钱,张女士又有疑问:“在邮局订,想要优惠都不能跨年,得从年头订到年尾,可现在已经4月份了怎么办呢?”六合区邮局的工作人员立刻解释道:“没问题,今天快报搞活动,你今天订的话,可以从今天订到明年昨天,一样享受优惠价。”张女士乐不可支,拎着一桶油就奔着儿子家去,临走时还不忘叮嘱:“你们要常来啊,那我们订报可方便哪。”据统计,一上午就订出了41份快报。

便民服务

【法律咨询】收货方“人间蒸发”咋办?

活动现场,快报还专门邀请了六合区法院的工作人员来解答有关法律方面的问题。一看法官坐镇,不少居民拿着材料直奔而来。

六合居民李先生最近正为一场官司烦恼,他1995年左右向银行贷款搞企业,之后不久就与四川当地一家公司签订了买卖合同。可没想到,四川这家公司收到货物后就人间蒸发了。六合区法院的陈俊、成媛两位工作人员听完李先生的诉说后表示,按照合同约定这起纠纷还是应该由四川当地的法院管辖,李先生现在应该做的是去有管辖权的法院提出诉讼,如果他认为四川这家公司涉嫌诈骗,可以多收集证据,向当地的公安部门报案。同时陈俊还提醒李先生,在下次做生意签署合同前,先要考察该公司的诚信、履约能力等,避免此类事件再发生。

【名医团】春夏之交,谨防妇科炎症

解放军454医院的专家如约坐镇名医团,一个上午给上百位六合居民免费测量血压,而现场分发的免费体检卡更是引发了热抢。一位新婚的刘小姐手持体检卡询问,最近时常外阴痒痒,但是羞于求医,不知是否需要去做检查。

“女性定期体检是非常有必要的。”医生介绍,春夏之交是预防妇科疾病不可忽视的季节,因为细菌和炎症在适合的

气温条件下更容易孳生和繁衍。454医院3月份统计的近5000份体检报告及发病率数据显示,72%的女性患有各种妇科疾病,其中炎症比例达52.7%。

【快报便民网】她带了3件电器来修

听说快报便民网来免费维修小家电,六合居民可不想错过这难得的机会,特意从四面八方赶到金宁广场来。这不,不大一会工夫,大件小件的电器堆满了桌子,让便民网的赵师傅有点“受宠若惊”。

其中家住龙海小区的周女士骑个助力车一大早就赶来了,车龙头上挂了两个口袋,里面全是拿来修的电器。周女士说一瞧见快报上的活动预告“快报活动进六合”了,就把家里坏的小家电全都搜罗了一遍。“你瞧这电饭煲坏了一年,样子还挺新的,丢了怪可惜的。还有这收音机,修好了还能给儿子学外语用。还有这半导体,可是婆婆委托她专程带来修的。”一口气带来了三件小家电来维修,周女士喜滋滋地表示,她是“有备而来”。

便民网的赵师傅是个经验丰富的老维修工了,果然有两把刷子,在逐一检查过这三件电器后,很快找到了症结,一直埋头作业,水也顾不上喝上一口。一旁看得仔细的周女士都有点不好意思了,一边称赞师傅技术,一边赶紧买来一瓶水犒劳师傅。“师傅歇歇吧,赶紧喝口水,您太辛苦了。”

快报记者 钟晓敏 王凡 赵丹丹 沈晓伟 陈英 项凤华 尹晓波

想娶我?到书堆里来找

全国首例书店婚礼,林清玄证婚

“快看啊,一个穿古装蒙盖头的新娘子躲在书堆里!”昨天下午两点,不少市民在新街口大众书局里看到了一出“西洋景”——婚礼变成了一出“躲猫猫”,新郎要想抱得美人归,必须穿越重重书海,寻找爱人。难怪市民们要感慨:“古人成亲跨火盆,今人结婚进书堆。如今这婚礼,噱头真是越来越大!”

记者赶到时,正赶上新郎吴伟汗流浃背地在书店里找新娘。他一身长袍官服打扮在茫茫书海里兜兜转转,围观的不少热市民都热情地给新郎指路。“在那呢!”吴伟长舒一口气,终于在2楼文学书架旁发现了娇妻的踪影。新娘王琳坐在书堆上,早已头盖红巾等待多时了!

新郎吴伟正要挑开新娘王琳的盖头,却发现身边出现了一位司仪。“慢着!”这司仪偏偏不想成其好事,摇身一变成了主考官出起了题,“快

说,女方送给你的第一本书叫什么名字?答不出来,这盖头可不让你揭!”这下,观众全都乐呵了,娶个新娘咋还这么难?可是吴伟一副胸有成竹的模样,记忆早已闪回到去年秋天的丽江他们相遇时的情景,就像小说一样的浪漫。

那时,吴伟因为心情不佳,和一帮朋友组团去丽江散心,在客栈里遇见了独自出游的北京女孩王琳,两人楼上楼下,相处了短暂的三天。就像是被什么魔力牵引着一样,吴伟把心

中的烦恼向王琳一一倾诉,形同知己般地相处。三天后,王琳不辞而别,留下了一本《瑜伽经》,写着一行字——长途漫漫,岁月静好。“这是一句箴言,也是一句情话。”就是因为这一本书“传情”,两人微妙的关系从此引爆,一对有情人最终跨越城市走到了一起。

当吴伟满怀深情地说出《瑜伽经》这个答案时,围观的群众都跟着鼓起掌来。“没有书做媒,我哪能抱得美人归?”吴伟感慨不已,一心想给爱人

一个“书海”婚礼。没想到,不久前,大众书局举行全国首例书店婚礼,招募“因书结缘”的新人,他们不由分说地就报名加入了。据大众书局工作人员介绍,短短一个星期就接到了50对新人的报名电话。

记者在现场看到,书城内根据新人最喜欢的书中内容,搭建了不同场景。台湾著名作家林清玄还特意在现场证婚,给新人们在结婚证书上签名留念。快报记者 王凡 文 快报记者 洪波 摄



①台湾作家林清玄为新人证婚

②③书店婚礼现场

